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£(x) <6 bing bién thicn nhu hinh bén.

Ciu 7. Cho him s6
Ham 56 da cho nghich bién trén khodng ndo dudi diy ?
A (=:0) B. (=xi-3).
€. (-10) D. (0:470).
Ciu 8. Trong cic ding thire sau, ding thic nio sai?
An(2e)=1+1n2.  B.in(e’
Cilu 9. Ham 56 ndo sau diy c6 ba diém cye ti?
A y=r-3-x  B.y=—x'+20 Coy=—¥'-2¢+l D.y=2x-l.
€30 10.Cho ham 55 bic bdn tring phuong L
bén, Ménh d& nao dusi gy 1 ding
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Chu 12, Téng o han sau iy

As B.7.

Céu 13, Cho 4 him s6 sau diy: ogu, . Hoi ¢ bao nhicu him s6

‘nghich bién trén Khoang xde dinh cia no ?
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(Ciu'14, Cho hinh try o bin Kinh diy bing 2a. Mt mit phing di qua true i hinh ru i ci hinh try theo
{hice din 1 hinh vung. Thé tich khai ry i cho bing

A. 187a" B. 47a’ C. 87a’ D. 16za"
Ciu'15. Cho Khéi chip S.ABC 3 iy I tam gide déu canh a, canh bén $4 vuong goc vdi mit phing chira

mit diy,canh $8=aV5. Thé tich khdichop ¢ cho bing

A.“Ji B."ﬁ C.“‘ﬁ B
0 i 2 .
i 16. Cho him s6 bic ba = £ (x) 6 d6 th b hinh bén, Diém oy dai ciadd |47
i bim 56 14 \
Aye3. B (23) c D. (-13).
CAu 17 Tip nghigm cia it phuong winh (5° +1)(9"~27°"")20 1
& [. - e ] €. (asd]. D. [#540)
Chu 18. Dit a=log, 20. Khi 6 log., 5 bing
A.ni!. B.ail C.aiz. D.qﬂ‘.

Ciu 19, Cho tir dién déu ABCD ¢6 canh bing a. Gi

Vo huing 8.8+ ) bing

2
thi ham s

20,56 gino diém cia ha —4r-2viy

B4 €2
én i dinh cia him sb () = Jfog. (2x—1)2 12
B (; ..zj & [«ﬂ

Ciu 22. Cho ling try ABC.A'B'C" 6 diy I tam gidc déu canh

‘goc ci A" én mit phing (ABC) 1 trung diém BC. Thé tich cia khSi ling tru 0 cho 1

P NE , 303 3T Vit
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Ciu 23, Trén doan [0:27], phuog trinh 2sin’ x~3sin.x =0 ¢6 bao nhiéu nghiém?

Al B.2. €3 D.5
Ciu 24, Cho x thoa man (log,x+1).log,, (3x-2) =2. Gié r biéu thie 4= —x bing

A B.23 cn .25

Ciu 25 Phuong trinh tiép tuyén cia dd thi him 6 y = L% i diém G tung 40 biing 4 i

A y=3x413, B.y=3c-s D. y=-3e413.
Cii 26. Mot nguisi giri 100 tri¢u déng vio mdt ngin hing vGi 13 suit 0,4% thing. Biét ring néu khong rit
tién khoi ngin hing thi cir sau mi thing, 6 tién 13 s& duge nhip vio von ban diu dé tinh Iai cho thing tiép
theo. Hoi sau ding 6 thing, ngu d6 duge finh s6 tién (ca v
diy, néu trong khoing thei gian niy ngudi d6 khong it
A.102424.000d6ng. B 102423.000déng.  C. 102016.000dong. . 102.017.000déng.
Chu 27. Ho nguyén him cia him s6 / (x) =3* +sin8x 1
' Eal] 3 St Voie
A st C B3RO C e € D 3 in3—Leosts
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Cau 29, Cho him 8 = f (x) ¢6 bing bién nhu hinh v& bén. Hoi
phuong rinh | (x)~2|~3=0 ¢ bao nhiéu nghiém?
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Ciu 30. Xt tp hop A o tht c cic 56 ty nhién c6 S chi 5 Khc nhau. Chon ngiu nhién mt 3 i 4.
“Tinh i sudt dé s e chon e hir 56 dimg sau lom han chir s dimg trude.

Lo B2 et Dk
a @i 26 350
Céu 31, Cho him sb y=(x+m)' ~8(x+m)’ =5 (véi m 1 tham s8). €6 bao nhidu gié tri nguyén cia m d&

him 56 nghich bién trén Khoing (~1:2) 7

A2 B.S. c4 T

Ciu 32. Trong hii cho, mt cong ty som mudn xép 900 hop sam theo TR

13.5...t rén xung dud (s6 hop som trén mi hing xép tir trén xudng I cic s le

i i - m hinh s inh bén). Hang dui ing c bao nhicu hip son? EERE

A, 50 B. 30 c.6l b.57. BEEEE
33, C6 bao nhicu gié tri nguyén duong cia tham 56 m dé phuog trinh

=(2-m)Inx—4 c6 nghiém thude vio doan [1:e] 7

Al B.2. ca.
Ciu 34, Cho ham s6./ (x) xdc dinh trén [20), biét x.f"(x)~3inx =0, /(*,) 1.Gid f(e) b
2 [ 0.1
27 7 77

Chu 35. Cho che sb thyc duomg a, 5, ¢ vGi a, b khic | théa min cle didu kit log, (ab') = log, (be*) vi
log, b+log, =5 Tinh gid tr cia biéu thite P =1log, ¢ +log, (a’c)

Pe10, BPeT. c.pen [T
Cau36. Trén 46 thi him 56 ;:_ngm"meua m c6 hoanh d va tung 4§ 1 cic 3 nguyén?
Wik B.w3sh. c4 D.3

Ciu 37, Cho him 56 3= f(x). Him 56 y = f/(x)cé db th Ii duimg parabol nhu \|*

ik bén, Him 85 = /(1 ")+ 2¢* nghich il tén Khodng nido duti ddy? 3|

A (0:2). B,[%:m] € (-2-1). D). Bt

Ciu 38. Cho hinh chdp déu S.4BCD c6 canh diy bing 2a, Khoing cich gita hai duémg thing $4 V& CD
bing a3 . Thé tich khdi chdp da cho bing

L B4 cai ». 428

3
cia him 8§ £ (x) = 16X

-2¢

39. Ggi M, m lin lugt 1 i trj lom nhit, gid tr nho nhi Lt dagi

[L }.Tfmngnbing
A 21 B. 29. C. 30. D. 31
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m dé ham s = f(3-x) dong bién trén khoing (3;+)?

A6, B.8. C.5. D.7.
Ciu 41. Goi § 14 tip tit ci gié tri cua tham 56 m dé him 58 y=4x" +(m—1)x* ~3x dat cve tr ai 2 diém

0%y 590 cho 3, = ~4x,. Tong titci e phin i cia S bing
Al B.2 c3 D.4.

Ciiu 42. G5 bao nhicu gid i cia tham s m dé phuong inh 4log =0 ¢ hai nghi¢m phin

ét %, x, thoa min xx, ~ S0\, +625<0?
A0, B.I c.2 .3

43.Chohimsb () = 28 (ugi 0,8, € R) c6.08 th ham b f*(x) ni \t

ard

i v& bén. Bt it Iom nhdt cia him 56
Giéti f(2)bing
A2, B.5. C.4.

/) trén doan [-3:-2]bing §.

Clu 4. Cho hai s6 a.b duomg thoa man ding thirc log,a = log, b=

M= log,(a+265)-log, b bing
Al B2 cs3 D4
45, C6 bao nhicu gid tr nguyén cia tham 5. thude doan [0:2020] sao cho véi mi i tria luon t6n

056 thye X 06 ba 56 515, v 257425 theo this s 46 p thnh mdt i 56 cong?

A.2007. B.2009. c.2010, D.2008.
46. Cho him 8 y= /(x) c6 bing bién thién nhu sau. Him _« [ -
2(x)=2/"(x) =6/ (x) =16 bao nhicu diém eye tiéu?

A3 B.4. cs: D6 m| N ra

Ciu 47. Cho hinh chép S.ABC ¢ ba canh bén 51,58, SC &

190 v6i it phing chia mit diy mt gbc

30°. Biétcanh AB=5, AC=7 vh BC=8. Khoing cich irdiém 4 dén mit phing (SBC)bing
0 xs;{s'c i xle)i & 355{5_ o Jsf

Ciu 48. Goi S tp cic i i nguyén i 1 06 i i ho it cia him 56 3 = indx 26"+t [1e] 1
nho nhit. Tng cic phin tir cua § 1
143

A9, B.12 C. 6. D

Ciu 49. Mot nhom gbm 6 hoe sinh 16p A v 4 hoc sinh l6p B duge xép ngiu nhién thinh hing ngang. Tinh
xdc sudt dé 16p B khong c6 hai hoc sinh bit ki nio dimg canh nhau.
i Bl cl
T 120 6
“u 50. Cho him s6 bic ba y = £ (x) c6 db thi di qua céc diém A(2:6). B(3:11),C(4:18) va dat ey ti tai
diém x=3. D3 th him sb v = / (x)di qua diém nio dui day?.
A M (1), B N(1-10) . P(s-33) D.0(
HET-

1-34).
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